



华科技园
(尧塘街道)

打造金坛重要增长极 深度融合科技与产业

2019年以来,华科技园(尧塘街道)围绕区委区政府“两个加快创新提升”的重要部署,扛起主基地责任、体现增长极担当,在重大项目招引和项目推进、创新能力提升、园区规划建设、经济社会发展等各方面稳步推进。

2019年工作有亮点

园区规划不断深化。华科技园坚持高定位、高起点,坚持谋定而后动,坚持规划引领发展,在总规、控规的引领下,以区委区政府“创新提升30项”重点工作为抓手,对规划进行深化细化,编制了华罗庚产业科技创新中心规划、中日(金坛)产业园的规划和城市设计,为项目的科学落地打下了坚实的基础。

两个加快不断突破。2019年签约引进项目15个,“三新一特”产业占比100%;协议投资总额126.46亿元。引进的单体投资10亿美元的荷兰沃克斯高性能锂离子储能电池项目,增强了我区动力电池产业链。和中科院计算所、贝特瑞新能源材料技术研究院、中国联通研究院等达成了初步投资意向。与江苏理工学院签订了全面合作协议,举办了2019中国锂离子电池材料智能制造技术及装备国际研讨会和北京大学金融投资班5G通信产业专场活动。2018年签约的产业类项目已全部开工,2019年园区企业共实现工业开票销售100.6亿元,工业实际投入33.75亿元,信维通信、飞荣达、厚生隔膜等一批重点项目顺利投产。

园区环境不断优化。高质量运营管理好功能平台,截至目前,清香苑、竹香苑两个人才公寓已入住4500人,均配套了物业管理、医药商超、银行、警务、食堂、茶餐厅等城市功能,为园区各类人才提供了温馨、舒适、便捷的生活环境,产城共兴共荣的格局正在成型。

攻坚克难不断前行。实施动迁清障“清零行动”,完成南沿江城际铁路沿线房屋搬迁108户约2.6万平方米,完成6家企业及17户遗留户搬迁,完成总清障面积4170亩,完成增减挂钩项目12个,计62个地块169.78亩;工矿废弃地整治项目1个,计4个地块16.18亩,确保产业项目和政府性投资项目推进零障碍。

社会事业不断进步。定期开展扶贫走访,3户4人精准脱贫;大力推进大气污染防治攻坚行动,不断优化城

市市容市貌,有效提升村庄人居环境水平;广泛发动党员群众参与扫黑除恶专项斗争,完成杜鹃园、岸头佳园2221套安置房交付工作。持续推进农村产权制度改革,深入挖掘花木特色产业,成功创建“江苏省苗木特色小镇”、“江苏省苗木特色村”。

基层党建不断夯实。坚持以党的政治建设为统领,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,全面深化基层组织示范引领,深耕西华、谢桥农村党建工作示范品牌,加强中航锂电等非公企业党建示范平台建设,发挥党建工作纽带和聚合功能,在信维通信、飞荣达、贝特瑞等3家企业新建了党支部;不断优化干部队伍整体效能,开展“华彩尧章”青训营,深入推进巡视巡察整改,努力营造风清气正政治生态,推进街道和园区的高质量发展。

2020年工作有目标有举措

2020年,华科技园(尧塘街道)将深入贯彻区委十三届八次全会精神,按照区委常委会调研华科技园(尧塘街道)指示要求,坚持“科技与产业深度融合发展基地,金坛经济发展重要增长极”的定位和建设东部产业新城的目标,围绕全区“两个加快全面决战”总体部署,重点打好三场决战,推动各项工作迈上新台阶。

紧扣目标,全面决战“1+3”产业体系。紧抓新一代移动通信产业开展项目招引这个中心,聚焦重大项目、科创型项目和日资项目三个重点,大力引进科技含量高、经济效益好、发展潜力大的高端产业项目,进一步形成重点产业集群、集聚发展态势。加快推进华罗庚产业科技创新中心、中日(金坛)产业园的规划建设。进一步提振干事创业工作热情,创新和完善招商体系,招引优质高层次人才。筹办好新一代移动通信产业发展金坛茅山峰会,为园区发展提供强有力的人才支撑和智力支持。

强化举措,全面决战重点项目建设。进一步拓展为企业服务的宽度、深度,坚持“不叫不到、随叫随到、

常州市美丽乡村——谢桥村



花家村小游园



尧塘中小学鸟瞰图



纪庄河

说到做到、服务周到”,打造项目服务店小二升级版。推动签约项目加快建设,尽快将一张张项目签约协议书,转化成项目建设施工图,将施工图建成项目实景,推动项目早建成、早达产,成为经济发展新的增长极。

凝聚合力,全面决战园区环境营造。科学排定2020年政府性投资项目。持续实施“清零行动”,尽快扫除堵点、难点和障碍点,确保各类项目顺利推进。狠抓生态环境保护,落实最严格的安全生产责任制,坚决打好污染防治攻坚战,进一步优化街道园区生态空间布局。更加优化园区功能配套,让各类人才引得来、留得住;进一步健全基层治理体系,提高城市长效综合管理效能,提升公共服务供给水平,以扎实举措增进民生福祉。



华科通信产业科技孵化中心